Уважаемые гости!
Мы рады приветствовать Вас на нашем сайте. На его страничках мы расскажем о нашем детском саде, о его творческих и трудолюбивых сотрудниках. Здесь вы можете узнать наши последние новости, найти информацию о нашем дошкольном учреждении и реализуемых у нас программах воспитания и обучения детей дошкольного возраста, посмотреть фотографии, задать интересующие вопросы.
Основная задача работы нашего детского сада – индивидуальный подход, всестороннее развитие каждого ребенка с учетом его интересов и способностей. У нас каждый малыш окружен теплотой и заботой. Охрана жизни и здоровья, эмоциональное благополучие детей – одно из приоритетных направлений работы сада.
МБДОУ д/с № 3 функционирует с 1 марта 1982 года.
Учредитель: администрация Урицкого района.
Здание детского сада типовое, двухэтажное. Расположено на территории жилого массива по адресу: 303900 п.Нарышкино, ул. Ленина, 24.
Территория детского сада ограждена по периметру, озеленена и благоустроена, имеются игровые и спортивная площадки.
В детском саду функционирует 6 возрастных групп, которые посещают дети в возрасте от 2 до 7 лет. В групповых комнатах создана домашняя, спокойная обстановка, имеются тематические уголки, зоны для занятий и игр.
В детском саду есть музыкальный зал, логопедический кабинет, кабинет психолога, сопутствующие помещения: пищеблок, прачечная, медицинский блок, собственная котельная.
Детский сад работает 5 дней в неделю. Выходные – суббота, воскресенье и праздничные дни. Длительность пребывания детей в ДОУ – 10,5 часов (7.30 – 18.00) В предпраздничные дни окончание работы согласно ТКРФ.
Телефон: +7 (48647) 2-01-19, +7 (48647) 2-14-87
Адрес электронной почты:  ur_ds3@orel-region.ru
МБДОУ д/с № 3 имеет 2 филиала:
- Котовский детский сад, расположенный по адресу: 303929, Орловская обл., Урицкий р-н, п.Заречный, ул.Молодежная, д.3. Телефон: 2-45-86. Адрес электронной почты: kotovo.detsad@yandex.ru. 
- Больше-Сотниковский детский сад, расположенный по адресу: 303928, Орловская область, Урицкий р-н, д.Больше-Сотниково, ул.Победы, д.19. Телефон: 2-27-95. Адрес электронной почты: marychenkova.oiga@yandex.ru 
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